

Regarding your answer to question 1, 4, and 3. Please readdress per our 5 October TELECON.

Please find attached device capabilities in device operational description per 5 October telecon.

Regarding your answer to question 5 please readdress. The information on page 21 and 22 do not appear to provide offset RF scans

Please find attached pages 21-22 with offset RF scan data.